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LİMANLARA BAĞLANTI SAĞLAYAN DEMİRYOLU 
HATLARI, LİMANLAR VE HAVA 

 MEYDANLARININ  İNŞASI İLE İLGİLİ  
KATMA DEĞER VERGİSİ İSTİSNASI 

 
 
Daha önce 5228 sayılı Yasanın 14’üncü maddesi ile 1/8/2004 tarihinden 
geçerli olmak üzere 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun 
13’üncü maddesine eklenen (e) bendinde 
 
 “Limanlar ve hava meydanlarının inşası, yenilenmesi ve genişletilmesi 
işlerini fiilen kendisi yapan veya yaptıran mükelleflere bu işlere ilişkin 
olarak yapılan mal teslimleri ve inşaat taahhüt işleri,”  
 
 kapsamında yapılan teslim ve hizmetlerin vergiden müstesna olduğu 
hüküm altına alınmıştı. 
 
Bu defa, 12 Temmuz 2006 tarih ve 26226 sayılı Resmi Gazetede 
Yayımlanan 5538 sayılı “Bütçe Kanunlarında Yer Alan Bazı Hükümlerin 
İlgili Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelere Eklenmesi ve Bazı 
Kanun ve  Kanun Hükmünde Kararnamelerde  Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun”un 8’inci maddesi ile bu bent hükmü aşağıdaki şekilde 
değiştirilmi ştir.  
 
"Limanlara bağlantı sağlayan demiryolu hatları, limanlar ve hava 
meydanlarının inşası, yenilenmesi ve genişletilmesi işlerini fiilen kendisi 
yapan veya yaptıran mükellefler ile genel bütçeli idarelere bu işlere 
ili şkin olarak yapılan mal teslimleri ve inşaat taahhüt işleri,"  
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Bu düzenleme ile Yasanın yayımı tarihinden geçerli olmak üzere 
“limanlara bağlantı sağlayan demiryolu hatları” ile ilgili teslim ve 
hizmetler ile “genel bütçeli idarelere bu işlere ilişkin olarak yapılan mal 
teslimleri ve inşaat taahhüt işleri” de muafiyet kapsamına alınmıştır. 
 
 
Saygılarımızla.... 

 


